

Dodatok č. 5 k Organizácii a podmienkam výchovy a vzdelávania v ZŠ pre školský rok 2021/2022

Manuál k Organizácii a podmienkam výchovy a vzdelávania v ZŠ pre školský rok 2021/2022 je aktualizovaný k 20.1. 2022, z dôvodu **aktualizácie Školského semaforu MŠVVaŠ SR, zo dňa 20.1.2022 a vyhlášok Úradu verejného zdravotníctva SR zverejnených dňa 17. 1. 2022**. Všetky dokumenty sú zverejnené na webovom sídle školy v sekcii COVID_19.

Opatrenia proti SARS-CoV-2 slúžia na zamedzenie šírenia nového variantu ochorenia COVID-19 (variant Omikron).

Vzhľadom na vážnu epidemiologickú situáciu a vzhľadom na platné predpisy MŠVVaŠ SR a ÚVZ SR rušíme krúžkovú činnosť v ZŠ Cabajská 2, Nitra do 31.1.2022.

Zákonným zástupcom odporúčame, aby využili možnosť dobrovoľného samotestovania žiakov Ag testami v domácom prostredí a aby sa pravidelne testovali. Možnosť antigénového samotestovania môžu využiť všetci žiaci, aj zaočkovaní a aj tí, ktorí prekonali ochorenie COVID-19.

V prípade pozitívneho výsledku samotestovania Ag testom žiaka počas školského roka:

1. Žiak zostáva doma – nemôže ísť do školy.
2. Rodič telefonicky kontaktuje všeobecného lekára pre deti a dorast, ktorý mu stanoví ďalší postup a prihlási sa na Ag test, ktorý sa vykonáva v mobilnom odberovom mieste u oprávneného subjektu alebo na PCR test prostredníctvom webovej stránky korona.gov.sk. Žiak tak v prípade potvrdeného pozitívneho výsledku bude mať doklad o prekonaní ochorenia COVID-19.
3. Rodič oznámi škole, že žiak mal pozitívny výsledok Ag samotestu, aby škola mohla pristúpiť k sprísneným hygienicko-epidemiologickým opatreniam.
4. Trieda žiaka, ktorý mal pozitívny výsledok Ag samotestu ostáva na dištančnom vzdelávaní, aby sa zamedzilo šíreniu ochorenia COVID-19. V prípade, že sa u žiaka s pozitívnym výsledkom samotestu výsledok potvrdí Ag testom z mobilného odberového miesta alebo PCR testom, žiaci, ktorí s ním boli v úzkom kontakte, kontaktujú svojho všeobecného lekára a z dôvodu bezpečného návratu do školy a zamedzeniu šírenia ochorenia COVID-19 sa prihlásia na Ag test, ktorý sa vykonáva v mobilnom odberovom mieste u oprávneného subjektu alebo na PCR test prostredníctvom webovej stránky korona.gov.sk.

Ostatné náležitosti dokumentu ostávajú v platnosti

V Nitre dňa 20.1.2022

Mgr. Dana Rapavá
riaditeľka školy